Építő2000

TANSZÉKI TANULMÁNYI KÖVETELMÉNYEK

a BMEEPEK-SR1 kódjelű, "Döntéstámogató módszerek" című, 2/2/v/4. tantárgyhoz 

(Érvényes: a 2007/2008 tavaszi félévétől)

1. Általános követelmények

A "Döntéstámogató módszerek." tárgyat az a hallgató veheti fel aki a matematikai és mechanikai szigorlatokból  eredményes szigorlati jeggyel rendelkezik.

Az előadások és a gyakorlatok látogatása kötelező. Az előadások ill., a gyakorlatok látogatását a Tanszék az előadási ill., a gyakorlati alkalmak legalább 50 %-án ellenőrzi. Ha a hallgató hiányzása meghaladja az előadási és a gyakorlati 
alkalmak 30 %-át , akkor a hallgató félévvégi aláírását a Tanszék megtagadja.

A hallgatónak a tantárgy teljes ill., részleges teljesítéséhez eredményes érdemjeggyel, ill. legalább félévvégi aláírással kell rendelkeznie.

a., Félévvégi aláírást kaphat az a hallgató, aki az előadások ill. gyakorlatok látogatásának az előbb említettek szerint eleget tett és az összes házi feladatát beadta valamint a félévközi zárthelyi dolgozatait eredményesen (legalább elégséges eredménnyel) megírta.

b.,Eredményes érdemjegyet kaphat az a hallgató, aki az a., pontban említetteken felül, érvényes vizsgát tesz. 

2. A félévközi munka értékelése 
A hallgató félévközi munkájára maximálisan 50 pontot kaphat, amely a következő részekből tevődik össze:

Gyakorló feladatok:
       Pontszáma       Kiadása (hét)
Határidő(hét)
Pótlási határidő (hét)



1. Max. út – min. potenciál 
 1 p

4.

6.


13.
2. Ált. König feladatok
 1 p

4.

6.


13.
3. RAS modell


 1 p                  10.                   12.


13.
4. Többtényezős értékelés        1 p                  11.                   12.


13.
Zárthelyi dolgozat
       Osztályzat       Megírása (hét)
1. Pótlás (hét)    2. Pótlás (hét)

1. ZH 



1-5 

7.

15.


P (15.)
2. ZH



1-5 

14.

15.


P (15.)
A félév eredményes teljesítéséhez mind a négy feladat-részt be kell adni.

A beadás feltétele, hogy a hallgató az elkészített feladat az oktató megítélése szerinti minimális tartalmi és formai követelményeket teljesítse.

A feladatok beadásakor az oktató meggyőződik a hallgatónak a feladattal kapcsolatos tudásáról. A megadott határidőn túl, házi feladatot különeljárási díj megfizetése mellett, a fent megadott pót-határidőkig (a gyakorlat időpontjában, legkésőbb) lehet változatlan értékelési feltételek mellett beadni. A megadott pótlási határidőkön túl, a Tanszék nem fogad el feladatot. 

Az összes gyakorló feladatot külön A4-es címlappal ellátva, ugyanazon hajtogatós dossziéba helyezve, vagy fűzős dossziéba lefűzve kell beadni, (amelyet az oktató javítás után minden alkalommal visszaad) ezt a dossziét az összes feladattal együtt a hallgatónak a félév végéig (a vizsgáig) meg kell őriznie.

A félévközi zárthelyi dolgozat (2 db) megírására összesen három alkalmat biztosít a Tanszék A ZH megírására órarendi (előadási) órán, a két pótlásra órarenden kívüli alkalmakon kerül sor. A zárthelyi akkor tekinthető eredményesnek, ha a hallgató mind az elméleti, mind a gyakorlati részéből teljesítette a minimális követelményeket: házi feladatokat elfogadhatóan beadta, a zárthelyi dolgozatokra legalább elégséges osztályzatot szerzett. 

3. A vizsga
A hallgatók a vizsgára a NEPTUN rendszeren, annak általános szabályai szerint jelentkezhetnek ill. módosíthatják jelentkezésüket.
Vizsgára az a hallgató bocsátható aki előzetesen félévvégi aláírást szerzett.

A vizsga anyaga az előadásokon és a gyakorlatokon ismertetésre került tananyag, ezeknek alkalmazásai, továbbá az aktuális félévben, a tanszéki weboldalon a tantárgy alá tartozó kiegészítő ismeretanyag.
Az írásbeli alapján a Tanszéknek joga van -a félévközi munka figyelembe-vételével- vizsgajegy megajánlására, amennyiben a hallgató a gyakorló feladatokat határidőre beadta és a zárthelyi dolgozat eredménye legalább közepes. 

A hallgatónak a jeles (5) érdemjegyért szóbeliznie kell, jeles érdemjegy csupán az írásbeli eredménye alapján nem adható.

Ha a vizsgázó a tananyag valamely alapvető részét nem tudja, a vizsgát eredménytelennek kell nyilvánítani.

A vizsgadolgozat elkészítéshez a hallgatók semmiféle segédanyagot sem használhatnak, kivéve a Tanszék által az adott feladathoz, arra az alkalomra, rendelkezésükre bocsátott segédanyagot.

A hallgató a zárthelyiken, illetve a vizsgán csak a számológépének alapműveleteit használhatja, előre elkészített program használata nem engedhető meg.

Ha valamely hallgató nem önállóan, ill. nem megengedett segédeszköz használatával oldja meg a vizsgafeladatokat, akkor részére a vizsgáját fel kell függeszteni, és az ügyét a fegyelmi bizottság elé kell terjeszteni.

A szóbeli (kiegészítő) vizsgára a hallgatónak az indexével, a félévi feladatait tartalmazó dossziéval (ez utóbbi vizsgakurzus esetén már nem kötelező) az alkalomhoz illő öltözékben kell megjelennie.

4.Egyéb, formai követelmények

A házi feladatok írásos részét, a zárthelyi- és a vizsgadolgozatot A4-es írólapokra kell (kézírás esetén ceruzával) elkészíteni, amely anyagokat A4-es fedlappal kell ellátni a hirdetőtáblán lévő minta útmutatása szerint. Az írásos anyag minden lapján fel kell tüntetni a lapok/példarészek sorrendjét.

Budapest, 2008. január 18.



Dr. Mályusz Levente


egyetemi docens, tárgyelőadó

�TVSZ szerint nem alkalmazható, "A tanórákon való részvétel a félév végi aláírás feltétele lehet. Előadások esetén


legfeljebb a tanórák 70%-án való részvétel szabható feltételként, ennek pontos mértékét


és ellenőrzésének szabályait a tantárgykövetelményben kell rögzíteni. A gyakorlati


foglalkozások összóraszámának 30%-át meghaladó hiányzás esetén a tantárgy


kreditpontja nem szerezhető meg" Azaz az összes tanóra 70%-át kell figyelembe venni, függetlenül az ellenőrzések számától.


�KTB határozat: pontos időpont szerepeljen a házi feladatok leadásánál (pl gyakorlaton vagy péntek 12óra)





